

તારીખ : ૨૩-૦૬-૨૦૧૭

સમય : બપોરે : ૨.૩૦ – ૨.૩૫

વાર : શુક્રવાર

આકાશવાણી અમદાવાદ – વડોદરા પ્રાદેશિક સમાચાર રૂપલ જાની વાંચે છે.

ન્યુઝ બ્રેક - આ પ્રાદેશિક સમાચાર આપ આકાશવાણી અમદાવાદ-વડોદરા પરથી સાંભળી રહ્યા છો
સમાચારને અંતે આકાશવાણી-અમદાવાદ-વડોદરા કેન્દ્ર પરથી સમાચાર પૂરા થયા

રાષ્ટ્રપતિપદ માટેના એનડીએના ઉમેદવાર રામનાથ કોવિંદે આજે સંસદભવન ખાતે પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર ભર્યું છે. જ્યારે શ્રી કોવિંદે ઉમેદવારીપત્ર ભર્યું ત્યારે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, ભાજપ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહ, ભાજપ શાસિત રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓ, એનડીએના અન્ય પક્ષોના વરિષ્ઠ નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા.

ગઇકાલે કોંગ્રેસ પક્ષની આગેવાની હેઠલના વિરોધપક્ષોએ રાષ્ટ્રપતિપદના ઉમેદવાર તરીકે લોકસભાના પૂર્વ અધ્યક્ષ મીરાકુમારના નામની જાહેરાત કરી હતી. પાંચ વાર સંસદ તરીકે રહી ચૂકેલા પૂર્વ આઇએફએસ અધિકારી મીરાકુમાર, કોંગ્રેસના દલિત વરિષ્ઠનેતા બાબુ જગજીવનરામના પુત્રી છે.

એન.ડી.એ.ના રાષ્ટ્રપતિપદના ઉમેદવાર શ્રી રામનાથ કોવિન્દે ઉમેદવારીપત્ર ભર્યું ત્યારે તેમના વતી નોમિનેશનના ત્રણ સેટ નોંધાયા હતા.

શ્રી કોવિન્દે ત્યારબાદ પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું કે, રાષ્ટ્રપતિનું બંધારણમાં સર્વોચ્ચ પદ છે, જેને અગાઉ ડા. રાજેન્દ્ર પ્રસાદ, ડા. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણન, ડા. એ.પી.જે. અબ્દુલ કલામ જેવા મહાનુભાવોએ શોભાવ્યું છે, તેમણે કહ્યું કે, રાષ્ટ્રપતિનું કાર્યાલય કોઈ રાજકીય કાર્યાલય નથી જેથી તેને રાજકારણથી દૂર રાખવું જાઈએ

શ્રી કોવિન્દે તેમને ટેકો જાહેર કરનારા તમામનો આભાર માન્યો હતો, અને તેઓ આ સર્વોચ્ચ પદની ગરિમા જાવવવાનો પ્રયત્ન કરશે. તેમ જણાવ્યું હતું

ભરુચ જિલ્લાનાં હાંસોટ તાલુકાના કતપોર ગામના કોટેશ્વર મહાદેવના મંદિરના પટાંગણમાં દસ ગામ કલસ્ટરનો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ મામલતદાર આર એસ પરમારના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવ્યો હતો

ગામડાંના લોકોને આવક, જાતિ, સીનિયર સિટિઝન, વિધવા સહાય આધાર કાર્ડ અને નોન ક્રિમિનલ જેવા દાખલા ઓ ઘર આંગણે સરળતાથી મળી રહે અને ગામડાના લોકોએ સરકારી કચેરીઓમાં ધક્કા ખાવા ન પડે તે માટે રાજ્ય સરકારની

યોજના અનુરૂપ હાંસોટ તાલુકાના કતપોર ગામે આવેલા કોટેશ્વર મહાદેવના મંદિરે
દસ ગામ કલસ્ટર કતપોર, જેતપોર, દંત્રાઇ, છીલોદરા, વાંસનોલી, બાદોડરા,
આંકલવા, વમલેશ્વર અને કંટિયાંજાલ ગામનો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો.

હાંસોટના મામલતદાર આર એસ પરમારના અધ્યક્ષ સ્થાને આ કાર્યક્રમ
યોજવામાં આવ્યો હતો આ યોજનાનો લાભ લેવા મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત
રહ્યા હતા. દરમિયાન મેડિકલ ચેકઅપ નો કાર્યક્રમ પણ રાખવામાં આવ્યો હતો મોટી
સંખ્યામાં અરજદારો ઉપસ્થિત રહી આ યોજનાનો લાભ લીધો હતો

મહેસાણા જિલ્લામાં સબસીડાઇઝ રાસાયણીક ખાતરના વેચાણને કેશલેશ
અને પારદર્શક બનાવવા ડીબીટી યોજના અંતર્ગત જિલ્લામાં ૫૬૪ જેટલા
વિક્રેતાઓને પી.ઓ.એસ. મશીનના ઉપયોગને લઇ તાલીમ આપી તાજેતરમાં
ખેતીવાડી વિભાગના સહયોગથી જિલ્લાના વિક્રેતાઓને પી.ઓ.એસ. મશીનનું
વિતરણ કરાયું હતું તેમજ પહેલી જુલાઇથી ખાતરની ખરીદી કરતી વખતે
આધારકાર્ડ સાથે લઇ જવાનું રહેશે.

મૂળ પેટલાદની અને હાલ કરમસદમાં રહેતી જલ્પા કાછિયા એ યોગ ક્ષેત્રે ઝળહળતી સિદ્ધિ હાંસલ કરી રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે સફળતા પ્રાપ્ત કરી અત્યાર સુધી તેણે ૯ ગોલ્ડ મેડલ, સાત સિલ્વર મેડલ, ૫ બ્રોન્ઝ મેડલ, ૨૫ જેટલી અન્ય ટ્રોફી જલ્પાએ હાંસલ કરી છે. તે વિશ્વ યોગ ચેમ્પિયન પણ છે.

વિશ્વ યોગ દિને આણંદના એક સિનેમાના પટાંગણમાં સાંજે ૫ કલાકે થી રાત્રે ૧૦ વાગ્યા સુધી સતત પાંચ કલાક ભૂમાસન-મુદ્રાસનમાં રહીને એશિયાની પ્રથમ યુવતી બનવાનો વિશ્વ વિક્રમ સર્જી ભારત અને આણંદ જિલ્લાનું નામ રોશન કર્યું છે. આ રેકોર્ડ ઇન્ડિયા બુક ઓફ રેકોર્ડમાં નોંધાયો છે. જેના ઓબ્સર્વર તરીકે આણંદના ડેપ્યુટી કલેક્ટર ભાવનાબેન બારડ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જલ્પાએ કહ્યું કે, તે હવે પછી ટૂંક સમયમાં જ સતત નવ કલાક ભૂમાસન કરીને ગિનિઝ બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડ માટે દાવેદારી નોંધાવશે.

સમગ્ર રાજ્યમાં શહેરી વિસ્તારના ત્રિદિવસીય કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો છે.

ભરુચના ધારાસભ્ય શ્રી દુષ્યંતભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ ભરુચ ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમના પ્રારંભે બાળકો દ્વારા

આભાર - નિહારીકા રવિયા મનુષ્ય ગૌરવગાન, દેશભક્તિનું ગાન તથા આદર્શ યોગનું નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં ધારાસભ્યશ્રી દુષ્યંતભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, આજનું બાળક એ આવતીકાલનું ભાવિ નાગરિક છે. શિક્ષણથી જ જીવનનું ઘડતર કરી શકાય છે. બાળક શાળામાં દાખલ થયા બાદ અઘવચ્ચેથી અભ્યાસ છોડી ન દે તેની કાળજી આપણે સહુએ રાખવી પડશે.

ભરુચના ધારાસભ્ય શ્રી દુષ્યંતભાઈ પટેલે વિવિધ શાળાઓમાં બાળકોનો પ્રવેશોત્સવ કરાવ્યો હતો અને તેજસ્વી બાળકોનું તથા દાતાઓનું સન્માન કરાયું હતું કાર્યક્રમમાં વિવિધ શાળાના આચાર્યશ્રીઓ તથા શિક્ષકગણ, વાલીઓ, આગેવાનો અને પ્રવેશપાત્ર વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુજરાતમાં અમદાવાદ પછી સૌથી મોટી બીજી રથયાત્રા ભાવનગરમાં છેલ્લા ૩૨ વર્ષથી ઉજવવામાં આવે છે.

આગામી ૨૫ જુનના રોજ સવારે ૮ કલાકે ભગવાન શ્રી જગન્નાથજી, મોટાભાઈ શ્રી બલરામજી અને બહેન શ્રી સુભદ્રાજીની મૂર્તિઓની શાશ્વત્વ વિધિથી સ્થાપના કરી પૂજા અર્ચના કરવામાં આવશે

સંતો મહંતો અને મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં ભાવનગરના નામદાર મહારાજા શ્રી વિજયરાજસિંહજી તથા યુવરાજશ્રી જયવીરસિંહજીના વરદ હસ્તે સોનાના સાવરણાથી છેડાપોર વિધિ તથા પહિન્દ વિધિ કરી રથયાત્રાને પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવશે તેમ આ માહિતી આપતા રથયાત્રા સમિતિ ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષશ્રી હરુભાઈ ગોંડલિયાએ પત્રકાર પરિષદમાં જણાવ્યું હતું.
